



В Судебно-экспертном центре СК России подведены итоги работы за первое полугодие 2022 года



В федеральном государственном казенном учреждении «Судебно-экспертный центр Следственного комитета Российской Федерации» состоялось оперативное совещание, на котором заслушаны итоги работы в первом полугодии 2022 года и поставлены задачи на второе полугодие 2022 года.

На мероприятии, проводимом под председательством и.о. директора центра А.М. Багмета, присутствовали и.о. руководителя Главного управления криминалистики (Криминалистического центра) Следственного комитета Российской Федерации А.И. Сазонов, представители управления кадров Следственного комитета Российской Федерации, заместители директора Центра, директора филиалов, руководители структурных подразделений и сотрудники Центра.



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

На совещании рассматривались основные вопросы по судебно-экспертному обеспечению деятельности следственных органов, а также научно-методическому и материально-техническому обеспечению производства судебных экспертиз и исследований.

Подводя итоги работы центра, А.М. Багмет отметил положительную динамику работы в части производства судебных экспертиз.

Положительная динамика прослеживается по всем экспертным направлениям. Так, например, значительно возросло количество судебно-медицинских, строительно-технических, лингвистических и традиционных криминалистических (почерковедческих, дактилоскопических и др.) экспертиз и исследований.

В первом полугодии 2022 года приняты меры, направленные на повышение результатов деятельности центра, в том числе по сокращению сроков производства судебных экспертиз, контролю полноты и качества экспертных исследований, совершенствованию организационно-штатной структуры и материально-технического обеспечения. Продолжена работа по формированию кадрового состава, подготовке и образованию экспертов.

Экспертами Судебно-экспертного центра осуществлены выезды в Донецкую и Луганскую народные республики в рамках производства комплексных судебных оценочных – строительно-технических экспертиз, назначенных в ходе расследования уголовного дела по факту применения силовыми структурами Украины запрещенных Женевской Конвенцией от 12 августа 1949 года и Дополнительным протоколом к ней средств и методов ведения войны.

По результатам оперативного совещания принят ряд управленческих решений.

Изображения



19 Июля 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1706842>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
